


AGORA É COM VOCÊ... 

Aplicando a propriedade distributiva, 

calcule: 

  2332 . 322332 .. 

  3432
2

 346



Potenciação com radicais 

  
2

23 23  22  9 2 18

  
2

3 23  3 223



3 43 33 3 33 .
3 33



Quadrado da soma de dois termos: 

  
2

22  22  222 .. 22

2  24  4

246 



Quadrado da diferença de dois termos: 

  
2

22  22  222 .. 22

2  24  4

246 



Racionalização de denominadores 

Um quociente não se altera quando 

multiplicamos o dividendo e o divisor 

por um mesmo número. 
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